

В ГОСТЯХ У РАБОЧИХ — ПЕСНЯ

Как мы уже сообщали, в ознаменование 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина коллективы Минского автомобильного завода и Государственного академического Большого театра оперы и балета БССР заключили договор о социалистическом сотрудничестве по неуклонному воплощению в жизнь ленинского плана массового художественного воспитания народа. Договором намечено немало интересных мероприятий, встреч мастеров искусств с автозаводцами.

И вот первая «ласточка». В обеденный перерыв красный уголок цеха лесовозов заполнили рабочие, инженерно-технические работники. В гости к ним пришла группа артистов театра оперы и балета, подготовивших интересный, содержательный концерт.

На сцене — солист М. Пушкирев. Вдохновенно исполняет он песню о Немане и украинскую «Ніч яка місячна».

Песня сменяется песней. Ве-

душий объявляет о выступлении народной артистки Советского Союза Т. Нижниковой. В зале раздаётся гром аплодисментов. «Соловей» Алябьева и белорусская цуточная «Чабарок» в исполнении певицы вызывают всеобщее восхищение.

Проникновенно, задушевно прозвучали песни «Яблонька» Семеняко и «Что было...» Пономаренко, которые исполнила народная артистка республики Т. Шимко.

Порадовали своим выступлением рабочих молодые солисты балета Л. Бржозовская и Ю. Троян. С большим мастерством исполнили они вальс Шопена.

Высокое искусство классического танца продемонстрировала народный артист республики В. Миронов и заслуженная артистка БССР И. Дидиченко.

Отличным было музыкальное сопровождение — заслуженной артистки республики Н. Рожновой.

Незабываемое впечатление

оставил у каждого из нас концерт мастеров искусства театра оперы и балета. Рабочие горячо благодарили артистов. Единодушным было решение считать народную артистку Советского Союза Т. Нижникову почетным членом коллектива участка, которому присвоено высокое звание «Коллектив имени 50-летия БССР». Талантливая певица от всего сердца поблагодарила автозаводцев за высокую честь, завершила, что и в дальнейшем все свои силы посвятит служению народу.

Тепло простились рабочие цеха с артистами. В душе каждого из нас осталось светлое чувство оттого, что положено начало большой творческой дружбе.

Пусть же в каждом цехе нашего завода песня будет постоянной желанной гостьей!

В. РАСИНСКИЙ.



На участке бедельных устройств цеха лесовозов. Тамара Нимминова беседует с токарем Ниной Глинниной.

Фото А. Муравьева.